中共甘孜州委机关报 甘孜日报社出版 第 11618 期 国内统一刊号: CN51——0018 报刊代号: 61—

2015年10月19日星期一今日4版 农历乙未年九月初七

总 编 辑 阿连 值班副总编辑 田杰 康巴传媒网:http://www.kbcmw.com 电子信箱:gzrb@gzznews.com

据新华社电 习近平主席将于 19 日至23日对英国进行国事访问,这将 是10年来中国国家主席首次对英国进

英国驻华大使吴百纳表示,习近平 主席此次访问将是中英"黄金年"中的 重要里程碑,期待本次"黄金访问"能够 开启中英合作交流的"黄金时代"。

吴百纳说, 此次访问的重要性可 以从三方面体现。第一,这次访问能够 展示英国对中国的开放程度。第二,这 次访问将会为两国未来金融领域的合 作打下坚实的基础。第三,访问期间英 中双方将就目前世界上的重大问题交

吴百纳以"鼎之三足"来比喻中英

关系。"中国的鼎有三个足,中英两国的 关系也有三条重要的支柱。首先是政府 间的联系。两国政府间联系一向紧密, 习主席此次访英无疑会使这一联系迈 上一个新的台阶。其次是金融领域的联 系。英国目前已成为吸引中国投资最多 的欧盟国家,中国对英投资也以每年 85%的速度激增。第三是人与人之间、 不同文化间的联系。中英两国在教育、 医疗、体育、旅游等方面的交流有目共 睹。"吴百纳说。

英国前首相布莱尔表示,期待习主 席此次访问增进英中两国在政治、经济 和人文层面的联系,给两国带来更多合 作共赢的机遇。布莱尔说,习近平主席 来访将进一步推进英中关系的深入发 展,引领英中全面战略伙伴关系步入 "黄金 10 年"。

为迎接习主席来访,英国王室数月 前就开始了密集的筹备工作。按照计划, 英女王伊丽莎白二世将在皇家骑兵检阅 场为习主席举行隆重的欢迎仪式。最近 几天,每到夜深人静的时候,英国皇家骑 兵检阅场上就会聚集来自英国陆军王室 近卫军的 1100 多名士兵和 230 多匹军 马,他们在夜色中抓紧排练,保证在欢迎 仪式和检阅仪式上万无一失。

英国中华总商会主席张劲龙表示, 相隔 10年,英国再度迎来中国国家元 首的国事访问,这是中英关系进入"黄 金时代"的重要标志,习主席的来访将 在英国掀起浓烈而亲切的"中国风"。

协

人间大爱暖高原

我州大力实施精准帮扶纪实

■ 本报记者 陈杨

10月17日,是第二个全国"扶贫日"。甘孜大地爱 心涌动,从康定,到远在千里外的石渠,每一位干部职 工、普通市民和企业都在为困难群众募集"爱心慈善基 金",帮助他们渡过难关,实现精准帮扶。

记者从州扶贫移民局和州红十字会了解到,近年 来,我州以爱心慈善基金为平台,进一步深化精准扶贫 工作,创新人人皆愿为、人人皆可为、人人皆能为的社 会扶贫参与机制。从 2012 年起,州委、州政府以教育资 源、医疗资助、社会救助为主推出了68个社会扶贫公 益项目,建立甘孜州首个综合性爱心慈善基金,三年共 募集资金 1.3 亿元, 目前已使用 3590.9 万元, 对全州 7116 名贫困群众进行精准帮扶, 其中: 重大疾病救助 2268人、残疾人救助240人、贫困救助737人、安老扶 孤 267 人、灾害救助 2560 人、特殊救助 498 人、贫困大 学生资助 546 人。

在一组组令人眼花缭乱的数字后面,都有一个个让 人倍感温暖的故事。

故事一:

爱心接力

帮助白玉生病小女孩

这两天在微信朋友圈里很多热心人都在转发一条 白玉小女孩需要帮助的信息。记者与最早关注此事的白 玉县文体广电局职工洛嘎取得了联系。

洛嘎告诉对记者, 生病的小女孩叫小扎西青措,今

年8岁,就读白玉县一完小二年级五班。2013年,小扎 西青措在成都进行了先天性心脏病手术,恢复得比较 好。但祸不单行,今年8月,小扎西青措因为一次感冒发 烧又患上结核性脑膜炎。如今小扎西青措的小脑出现问 题,躺在床上不能动弹,且失去说话能力,四肢逐渐萎 缩,只能靠注射一种医药特制奶粉来维持生命。这种医

小扎西青措还有一个姐姐就读白玉一完小四年级, 她们的父亲已丧失劳动力,家里所有的开销全靠母亲一 人打零工来维持,她们一家没有固定的住所,长期租房 住。当初给小扎西青措治病已花去近15万元,已无力承 担医药费,这让本不富裕的家庭雪上加霜。

药价格十分昂贵,每隔一天就要花去300多元。

得知小扎西青措生病的消息后,白玉县一完小发动全 校师生,为小扎西青措举行了《涓滴之水成海洋 颗颗爱心 变希望》为主题的捐款仪式,共募捐善款 35317 元。"全校 上千名师生全部都参加了,只为小扎西青措能够早日康复 回到学校。"该校德教主任白玛泽翁告诉记者

而在微信圈里,一场爱心接力赛正在进行,你 100 元,我200元,他400元……许多人通过微信红包的方 式把钱转交给了洛嘎。17日中午,洛嘎把微友们捐赠的 11000 元交到了小扎西青措母亲的手上。

"我到小扎西青措家时,她睡得好香好安稳,我已把 善款交到她母亲的手中,感谢大家的善心。她的母亲再 次托我向所有好心人说声谢谢,她不会说汉语,但是她 用仅会说的汉语'谢谢',重复了很多次!"当天晚上,洛 嘎在自己的微信朋友圈这样写道。

目前,白玉县团委已经发出倡议书,已有更多的爱 心人士来帮助小扎西青措。据了解,小扎西青措母亲收 到的善款已托专人负责,这些善款会全部用在小扎西青 措的救治和生活开销中。

故事二:

爱心激荡

王成芳做鞋垫送好心人

王成芳是泸定县泸桥镇新桥村四湾组人,自小残疾 行走艰难,到了晚年却连遭打击。2008年,她爱人被查 出患淋巴癌,于2012年离她而去。2014年,不幸再次降 临到这个家庭,王成芳的大儿子一家四口在回家路上遭 遇车祸,儿子、媳妇、孙女全部重伤,当王成芳在医院看 到一家四口都躺在医院急救时,她感觉天都快塌了,当 场昏厥过去。

由于肇事车主拿不出高额医疗费,进而落在了王成 芳这个靠爬在地上行走的残疾女人身上。为了儿子一家 四口,她在五天内借了17万元,让本不富裕的家庭更是

获悉王成芳的情况后,该县县委副书记熊丽静多次 帮助解决实际困难;承建大渡河电站项目工程的武警部 队某部政委谭波,只要一有空就会来看她;四湾村委、泸 桥镇等部门和社会上好心人纷纷伸出援助之手;县红十 字会工作人员爬山路 3 次到王成芳家中开展爱心帮扶 工作,为她受伤的家人填写申请表,并将16000元爱心 慈善捐赠资金亲自送到她手中。一个个爱心接力让王成 芳一家渡过了难关。(下转第三版)

贫困是人类社会的公敌。消除贫困,改善民生,是社 会主义的本质要求:让贫困群众住上好房子、过上好日 子、养成好习惯、形成好风气,是各级党委、政府致力追求 的共同目标。面对眼下我州各地正在如火如荼上演的扶 贫攻坚大决战,全州各族干部群众意气风发、斗志昂扬, 坚定的决心正化作一系列务实的行动; 面对正在全州各 地开展的一系列扶贫日活动,全州各族各界竞相参与、奉 献爱心,温暖如春的扶贫济困壮举,更汇聚起了全州人民 协力同心、共抗贫困的磅礴力量。

漫漫扶贫路,拳拳为民情。近年来,在州委、州政府的 坚强领导下,全州各族人民矢志不渝、接续奋斗,用抗击 贫困的辉煌业绩, 在我州发展史上写下了令人瞩目的篇 章。全州农村贫困人口从2010年的36.92万人减少到 2014年的 17.45万人, 农牧民人均纯收入从 2010年的 2228 元增加到 2014 年的 6307 元,绝大部分农牧民群众 已由解决温饱问题、巩固温饱成果进入到了加快脱贫致 富、迈步全面小康的历史性阶段。

成就令人鼓舞,扶贫任重道远。"确保在既定的时间 节点让全州 1360 个贫困村如期全部'摘帽'、17.45 万建 档立卡贫困人口如期全面脱贫,决不落下一乡一村一户 一人,决不拖全国、全省'后腿',决不做同步小康的最后 一块'拼图'。"这是州委、州政府向全州人民作出的庄严 承诺。当前,全州尚有1360个贫困村和17.45万建档立卡 贫困人口, 这无疑是横亘在全州人民共同富裕前进道路 上最大的"拦路虎",也是实现同步全面小康最为艰巨繁 重的紧迫任务。只有全州上下协力并进,形成扶贫攻坚的 强大合力,才能加快我州贫困乡村和贫困群众脱贫致富 奔小康的步伐,为如期同步实现全面小康奠定坚实基础

方法决定效率,细节决定成败。面对我州扶贫攻 坚的严峻形势和艰巨任务,我们必须立足"六个精 准",集中力量实施"五个一批"扶贫攻坚行动计划, 合力攻坚饮水难、(紧转第三版)

消除贫困 共同富裕

- ●我州开展全国扶贫日甘孜主题活动
- ●截止目前,全州共募集善款3733.96万元

本报讯(记者 宋志勇 秦松 文/图)在10月17日 全国扶贫日之际,我州在康定市情歌广场隆重集会,开 展 2015 年"10·17"全国扶贫日甘孜主题活动,发出"奉 献一份爱心、点燃一盏希望"的倡议,诚邀社会各界关 注贫困问题、关心扶贫事业、关爱贫困人群,积极参与 我州扶贫攻坚, 为与全国全省同步建成小康社会贡献

州委常委、农工委主任杨凯出席活动并讲话,州政 府副州长杜德清主持。

杨凯说,扶贫济困、乐善好施,是中华民族世代传 承的传统美德;消除贫困、共同富裕,是中国共产党矢 志不渝的不懈追求。历届州委、州政府始终坚持把扶 贫开发作为最大的民生工程,通过实施连片开发、整 村推进、产业扶贫等项目,我州贫困发生率从25.74% 下降到18.3%,扶贫开发取得了实实在在的效果。但 要看到,目前全州仍有1360个村17.45万人口尚未 告别贫穷落后的生活,扶贫攻坚可谓是任重而道远。

杨凯说,党的十八大以来,中央提出"全面建成小 康社会"和"实现中华民族伟大复兴"两个百年目标,使 扶贫攻坚成为当前重大的政治任务。州委十届七次全 会吹响了甘孜扶贫攻坚的"集结号",向全州人民庄严 承诺,同步全面建成小康社会,绝不落下一乡一村一户 一人。打赢甘孜扶贫攻坚战,是当代甘孜人义不容辞、 责无旁贷的神圣使命,迫切需要全州上下广泛参与、齐 心协力。希望全州党政机关、企事业单位、驻军武警部 队和社会各界爱心人士, 积极伸出援助之手, 慷慨解 囊,纾困解难,以实际行动支持贫困村发展,帮助贫困 家庭增收,让贫困群众过上幸福美好的生活,共享改革



图为捐款举牌仪式现场。

发展的成果。更希望慈善组织管好用好善款,让捐赠者 放心,让受助者满意。同时也希望得到帮助的朋友感恩 奋进,加快脱贫致富步伐。

随后,杜德清宣布 2015 年全国扶贫日甘孜主题活 动开幕,捐款举牌仪式正式开始。

活动上,青年志愿者代表宣读了倡议书。州级各部 门、驻康省属单位干部职工代表,驻州部队官兵、在州

企业进行了捐款举牌。

据初步统计,截止目前,全州共募集善款 3733.96 万元,其中州本级共收到捐款 2749.33 万元,成都市对 口支援捐助 1000 万元,各县的捐款活动仍在进行中。 州扶贫移民局负责同志表示筹集的善款主要用于帮助 贫困乡村基础设施建设、实施贫困帮扶项目,帮助困难 群众摆脱生活困境脱贫致富。

点燃希望 奉献爱心

-我州开展全国扶贫日甘孜主题活动侧记

■ 本报记者 秦松 宋志勇

奉献一份爱心,点燃一盏希望。为了共同美好的生 活、实现共同富裕,我们一直在携手行动;为了弘扬"乐 善互助、坚韧奋进"的甘孜精神,我们用实际行动发扬 扶贫坚正能量。

10月17日,在全国扶贫日来临之际,我州2015 "10·17" 全国扶贫日甘孜主题主活动在康定情歌广场 举行,来自州直机关各单位的干部职工、各人民团体代 表、驻青部队和武警官兵、捐赠企业和单位代表、扶贫 系统干部职工及社会各界人士集聚于此,为贫困群体 奉献爱心,向社会传递正能量。

"相信爱、每个人都有个什么样的期待,幸福总会

到来、只要把心打开。相信爱、你也一样拥有你自己的 未来,幸福不会超载,用真心意去灌溉……"伴随着动 人心弦的《相信爱》的歌曲中,集中捐赠现场,举牌捐赠 者十分踊跃,爱心如潮涌动。企业、单位、部队的干部职 工、官兵们的一笔笔善款和一份份爱心,犹如一阵阵暖 流,让人感到无价爱心的厚重沉甸。

"这主题起得好,叫'10·17'邀您一起,这说明关爱 贫困地区、关心贫困人口是全社会的责任,大家一起行 动,才能汇聚大爱,帮助困难群众。"参加主题活动的州 科协工作人员说。

"州扶贫移民局和州红十字会将严格按照扶贫 资金管理办法和慈善基金的相关管理章程对募集 资金进行管理和使用,确保管好用好每一笔善款,

并通过电视台、报纸等形式向社会各界公布慈善资 鑫的募集和使用情况,接受社会各界的监督,相信 社会各界的爱心善举必将推动我州贫困群众精准 脱贫,致富奔康,使他们共享改革发展取得的成果, 过上幸福美好生活。"州扶贫移民局副局长曹阳信 心满满地说。

涓流共汇,足以涌成江河,绵力齐聚,定能众志成 诚。或许,你我的一个微小善举,就可能实现一个人的 憧憬,成就一个人的梦想,改变一个人的命运,从而变 得意义不凡。在全国扶贫日这个特殊的日子,让我们携 手来,播撒一份爱心,奉献一份力量,共同参与精准扶 贫,奋力推动精准脱贫,让全州贫国群众真切感受人间 的无疆大爱。

契合群众口味 讲进百姓心里 州委群众宣讲员培训第二期结业

本报讯(记者 秦松)10 月 16 日, 2015年州委群众宣讲员培训第二 期结业典礼在州民族干部学校举 行。州委常委、宣传部长相洛出席 结业典礼并讲话。

相洛对州委宣讲团去年以来 的基层群众"脱口秀"宣讲工作给 予充分肯定,对下步群众宣讲工作 提出明确要求。他说,州委群众宣 讲员进村入寺开展宣讲要往"需" 处做,根据受众需求,实行量身定 制,按需服务;要往"实"处做,力戒 空对空,防止走过场,确保宣讲实 效;要往"深"处做,总结成功经验, 紧扣"四个全面"、"三严三实"和 "爱国守法感恩团结"等主题,契合 群众口味, 讲进百姓心里; 要往 "真"处做,深刻领会政策精髓和法 规要义,做到真实领会、真情实感、 精准表达和精准宣讲。

同时,相洛对州委群众宣讲员 也提出了具体要求。要加强学习, 熟悉掌握党政决策部署, 练好内 功,夯实理论功底;要精心策划,提 前与乡村寺庙充分沟通、交换意 见,针对性制定宣讲教案;要充满 自信,切实肩负州委群众宣讲员的

使命,以坚定的信念和饱满的热 情,大胆开展群众宣讲;要遵守纪 律,牢记自己的身份和职责,严格 按照确定主题和相关要求做实群 众宣讲;要牢记责任,用心用情做 好每一次宣讲,用精彩的宣讲回报 组织、回馈群众:要突出重点,把既 定宣讲提纲与县乡干群需求结合 起来,鲜明宣讲主题,正确引导群 众:要创新方法,因地制官,因人而 异,把群众宣讲与寓教于乐有机结 合,增强宣讲吸引力和感染力;要 注重把控,根据宣讲对象、现场环 境、受众兴趣, 合理掌控宣讲时 长,引导群众情绪,调动现场氛 围,力求宣讲效果达到最佳;要严 格自律,心怀感恩,珍视作为州委 群众宣讲员的荣誉和机会,时刻 警醒自己,注重言行举止,规范个 人行为,树立良好形象;要善于总 结,宣讲后及时与乡村干部、基层 群众和相关部门交流感受、总结 经验、探讨不足,形成灵活有效的 工作改进机制。

州委群众宣讲员培训第二期 学员、州委宣传部相关科室负责人 参加结业典礼。

深化同心同向 坚持依法治寺 积极引导宗教与社会主义社会相适应

日,州委常委、组织部长赵波前往 联系的甘孜寺时要求,要认真贯彻 落实州委统战工作暨寺庙管理工 作会议精神, 深化"同心同向"活 动,抓好寺庙依法管理,积极引导 宗教与社会主义社会相适应。

在甘孜寺,赵波看望慰问了寺 庙僧人和驻寺干部,查看了寺庙健 身场所建设情况,并与僧人和寺管 会干部进行了亲切交谈,详细了解 寺庙在加强寺务管理、服务信教群 众以及僧人生活等方面的情况。他 指出,近年来,甘孜县高度重视寺 庙管理工作,紧紧围绕"同心同向" 活动,结合寺庙管理创新,依法加 强宗教事务管理,真心关爱寺庙僧 尼,不断推进完善寺庙和僧尼社会 公共服务体系建设,切实改善寺庙 基础设施和僧尼生活条件,让广大 僧尼切身感受到了党和政府的温 馨和关怀,构建起了良好的政寺关 系和干僧关系。甘孜寺寺管会成员 及各位高僧, 高举爱国主义旗帜,

本报讯(州委组织部)10月14 认真贯彻党的宗教政策,依法管僧 管寺,在继承和弘扬藏传佛教优良 传统、积极从事弘法利生事业、团 结寺庙僧众和信教群众参加社会 主义现代化建设以及维护民族团 结、维护祖国统一、维护地区稳定 等方面做出了积极贡献。

赵波要求, 寺庙高僧要主动加 强自身建设和内务管理, 依法依规 开展宗教活动,积极推进和谐寺庙 创建,带领全寺僧人坚持以信为本、 以戒为师,潜心修学、精进学识,增 强修持、修身立德,专心修行、提高 造诣,更好地服务广大信教群众;要 充分继承和发扬藏传佛教爱国爱 教、弃恶扬善、崇尚和谐、祈求和平 的优良传统,进一步拥护党的领导, 切实增强维护民族团结、社会稳定 和祖国统一的责任感,积极推动藏 传佛教与社会主义社会相适应;广 大僧尼要高举爱国主义旗帜,始终 与党委、政府同心同德,旗帜鲜明地 与分裂势力划清界限, 自觉维护社 会和谐稳定、民族团结和睦。

责任编辑 陈杨 组版 余秋林 图片总监 廖华云 ・ 新闻监督电话:(0836) 2835060 新闻热线电话:(0836) 2835756 读者评报热线电话:(0836)2835060 ・康定地区天气预报:小雨转阵雨 最高温度:19℃ 最低温度:5℃